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A nyílt térben a háromhasábos gárraondsor 
beigtatási dija ttO kr

KÖRÖZVÉNYEK
a megyei hatóságtól.

1110/
Kra szna megye hatóságiinak folyó hó 

19-én 1324. szánt alatt kelt átirata szerint 
Szilágy-Nagy falu közönségnek megenged­
tetett, hogy hetenkint csütörtökön hetivá­
sárt és az eddig is évenként 6-or tartani 
szokott országos vásárokat megelőző szerda­
napon baromvásárt tarthasson s ezen na­
pokon az ez alkalommal megerősítve lekül­
dött vámtarifái szerént a község javára hely- 
pénzt szedethessen.

Mi is ezennel közhírré tétetik.
Kelt Szatmárit, június 28-án 1865.

lett azzal tétetik ezennel közhírré, miként tel végett oly fel hívással értcsitetnek, mi-

A krasznaközi járás 2 ik kerület szol­
ga tárájának i. hó 26-án 628. szám a. kelt 
jelentése szerént óvári határán folyó hő 7. 
a Szamos folyóból egy ismeretlen férfi hulla 
fogatott ki. A hulla hossza 5. láb s 4 hü­
velyk arcza kerek, haja a bajusszá rövid s 
fekete, orra lapos, kora 30—35 év. Miután 
a test általánosan feloszlásnak indult, rajta 
semmi ismertető jegy fel nem fedeztethetett.

Mi is a lehető rokonok s hozzá tarto­
zók tudomás szerzése végett ezennel köz­
hírré tétetik.

Kelt Szatmárit július 1-én 1865.
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Nagy-Károlyi lakos Jnkobovits Ferencz 

orvostndor bemutatott orvosludori oklevele 
megyeszertei kihirdetését kérelmezvén, miu­
tán a magyar királyi egyetem nevezett ré­
szére kiadott szabályszem oklevél által a 
müködhetési jogot magyarország területére 
megadta, sőt a mtiködhetésre feljogosított 
honi orvosok közé sorozta, ugyanazért ké­
relme méltányosnak és jogosnak találtatván, 
a kért kihirdetés ezennel elrendeltetik.

Kelt Szatmárit, julius hó 3-án 1865.
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Zemplénmegye alispán! hivatalának f. 
évi jum 27-én 262. szám alatt kelt átirata 
szevént múlt hó 27 kén viradóra az ottani 
megyei börtön falának kibontásával Klein 
vagy Uszekay Mandel bánóczi, Klein Mózes 
szinte bánóczi , Rosenfeld Mendel vagy 
Czinczer Adolf, Kisczigándé mindhárman ló­
lopás miatt több évekre elitéit és líraun 
Móricz Sávosmegye kclemesi születésű s gál- 
szecsi lakos csalás miatt három évre elitéit 
fegyenczek megszökvén ezen eset említet­
teknek személy leírása alatti melléklése mcU

illető hatóságok nevezetteket nyomoztatván 
feltalálás esetére azokat az említett megye 
hatóságához átkisértetni s erről ide jelentést 
tenni, eine mulasszák.

Kelt Szatmárotf, július hó 3-án 1665.

Személy leírása
folyó 1865-ik év jnnius 26-án 27 ik nap­

ján megszökött legyenczelmek,
Úgymint : Klein Mózes, termete ala­

csony, haja barna, homloka rendes, szemöl­
döke barna, szeme szőke, orra rendes, ba­
jusszá nincs, szakálla nincs, arezszine agész- 
séges piros, kézirata nincs, beszél tótul zsi­
dóul, ösmertető jelei, garádicsosan bőrig 
megnyirva, öltözéke rósz kalap fakó guba, 
vászon kifli, szürke nadrág, csizma. Szüle­
tése lakhelye, Zemplén Bánócz, foglalkozása 
lókereskedö, nőtlen, vallása kora, Izr. 23 éves.

líraim Móricz, termete közép, haja szőke, 
homloka rendes, szemöldöke szőke, szeme 
szőke, orra rendes, bajusszá szőke, szakálla 
szőke, arezszine sápadt, kézirata nincs, beszél 
magyarul tótul zsidóul, ösmertető jele nincs, 
öltözéke fekete viselt kalap, atilla, szürke, 
mellény kopott, nadrág csizma. Születése la­
kása helye Sáros-Kelemes, lak Gálszécs, fog­
lalkozása zsibáros, nőtlen, vallása izr. 35 
éves.

Rosenfeld Mandel, Czinczár Adolf: ter­
mete közép, haja barna, homloka rendes, 
szemöldöke barna, szeme szürke, orra ren­
des, bajusszá barna, szakálla barna, arez­
szine egészséges, kézirata nincs, beszél ma­
gyarul snémetül, ösmertető jelei garádicsosan 
bőrig megnyirva , öltözéke sapka, szürke 
krispin, kávészin rekli, fehér nadrág csizma. 
Születése lakása helye Kis-Czigánd, foglal­
kozása kereskedő, családos, vallása kora izr. 
46 éves.

Klein vagy Uczekaj Mandel, termete 
közép, haja barna, homloka rendes, szem­
öldöke barna, szeme szőke, orra rendes, 
bajusszá szőke, szakálla nincs, arezszine 
egészséges, kézirata nincs, beszél tótul ma­
gyarul s németül, ösmertető jele garádicsosan 
bőrig megnyirva, öltözéke kalap, szűr, fares 
kaputrok, nadrög és csizma. Születése lakása 
helye Bánócz, foglalkozása kereskedő, nőtlen, 
vallása kora izr. 29 éves.

ként a kérdéses fegyvertarthatási engedélyt 
feltalálás esetére e megyei hatósághoz ter- 
jeszszék be.

Kelt Szatmárit, julins hó 3-án 1865.

KORUNK ÁRNYAI ÉS FÉNYEI.
F. J.-tól.

I.
A kérkedő Álmüveltség.

Én minden véleményt, ha jó : helyes­
lek ; ha nem : elvetek; a valódi tudomány 
előtt meghajolok, de az álmüveltség álar- 
czát szeretem letépni. Szép szónoklatot hall­
gatva ételt italt egy napig ötömmel tudnék 
nélkülözni , sőt a pohártoasztokat is ha 
talpra esnek, élvezettel hallgatom, de már 
akkor minden türelmem elfogy , midőn a 
kérkedő álmüveltség fanyar, hazug beszéd­
jei bosszantják fülemet s nem tudom meg­
tartóztatni magamat a nyújtózkodástól és 
terjedelmes ásításoktól — midőn látom, hal­
lom, tapasztalom — mily szemtelenül teke­
rik ki némelyek az igazság nyakát. Hazai 
jeleseinknek szobrai előtt kalapot emelek, 
de az álmüveltség — chavlatanismus — ha­
szontalan kártyavárait különös passzióval 
döntögetem le; avagy színleljem magamai?—» 
mosolyogjak — mikor az igazságot taposni 
látom, megdicsérjem azt, kit rendre kellene 
utasítanom? — tapsoljak annak — kit ha 
Apolló lehetnék — Mydás sorsával aján­
dékoznék meg ez azt hiszem szellemi

8010^
966

Papp Gedeon megyei esküdt bejelen­
tette, miként részére 1862-dik évben egy 
dupla fegyver s 2 darab pisztoly tarthatásra 
kiadott fegyverengedélyét elvesztette,

Miről illető szolgabiró urak járásuk 
területén szokott módon teendő közhírré té-

gyá vaság lenne részemről — mi árnyékot 
vetne reám, inig a nyílt föllépés az igazság 
érdekében erkölcsi kötelesség. — Napjaink­
ban az ál műveltséggel majd minden lépten 
találkozunk. — Kik tulajdonképen tehát az 
álmüveltség nádparipájának lovagjai ? — Fe­
lelet : a nem valódi müveitek. E felelet bár 
tökéletes ugyan — még is némi magyará­
zat szükséges hozzá. — Az álmüveltségnek 
mint minden okozatnak a világon szintén 
megvannak saját okai; melyek vagy ifjú­
kori restségből és a könyvektől! irtózásból, 
vagy az ifjúságban — elkövetett erkölcsi 
gonoszságból erednek, melyek a pályát ketté 
vágták, megtörténvén az iskolábolitás — az 
ifjút a sors az életbe sodrottá s vezetője 
nem lévén csárdák, vendégfogadók, kártya- 
asztalok voltak mesterei — nagyon termé­
szetes tehát— hogy valódi tudomány rend- 

j szerre nem tehetvén szert — felületességét 
pedig későbben'szégyetilem kezdvén — azon 
töprenkedett, mi módon játszhatni! a tudo­
mányost. — Tehát már az ifjúság legszebb 
ékessége : szerénysége oda voll! — Olvas­
gatni kezdi a regényeket, tiltott és filiation 
müveket, — s egyszer azon veszi észre ma­
gát, — hogy a feje tele van zűrzavarral — 
a mi még a semminél is rosza! b !
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Azonban elbizza magát — ha egy — 
hét vendégfogadó clubb oktalanul megdi­
cséri, -— pöffeszkedik — és eszméket pen­
get, tárgyakat vitat kritizál — és lövi ba­
lomra a — bakot!

Hall szép, megindító beszédet; — fáj 
a lelke azon dicsőségért mit a szónok nyer, 
lát pompás képet, irigyli a művész ecsetjét; 
olvas megragadó költeményeket — és gyű­
löli a szerzőt, — hogy miért nem ő írta 
azokat! stb, — Hiúsága, dicsvágya már 
föl ébredt s ezután nincs forróbb óhaja mint 
hogy ő is babért arasson! De mikép?

(Folyt, küv.)

VEGYES HÍREK.
* A helybeli „Korona“ vendégfogadó­

ban juh 7 én a petti nemzeti színház tag­
jainak tiszteletére társasestély rendeztetek; 
vig kedély, jellemző ötletek a lakoma fű­
szerei a vendégeket késő éjig mulattató, Bo­
rosa Bálint ur genialis toasztjában élteté 
Thalia jeles fölkéntjeit, mire Szigligeti Kde 
ur gyönyörűen válaszolt; fenséges holdvi­
lágos éj volt —■ jeles zenészeink szebbnél 
szebb darabokat játszottak — s igy az es­
tély minden oldalról dicső emléket hagyott 
hátra illetőknek!

A pesti magyar nemzeti színház tag­
jainak vendégszereplése Szatmaron

Szigligeti Ede ur miiigazgatása alatt.
Julius 4-én A Beszterczeí gróf és Ro- 

now Agnes, tragoedia, irta Dobsa L. Bene­
dek (mint V. László), Komáromi (mint Czil- 
ley), Kovács (Garn), Szilágyi, (Horogszegi 
Szilágyi), Paulai (Hunyadi László) jelesen
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szerepeltek ; Szigligeti k. a. (Gara Mária) 
kedves báj alak volt, Szigligeti Anna k. a. 
(Ronow Agnes) kitűnően játszott, Paulainé 
(Hunyadiak anyja) művésziesen tudta szere­
pét vinni, stb. szóval e legelső élvezetes 
estve már fogalmat adott a szépszámú közön­
ségnek mennyi szép estvéknek nézhet eléje.

Juh 5-én Egy millió ! vígjáték 4 felv. 
Írták : Labiche és Debteonr. Sánta (Duplán 
apó) s (fia Móricz) Tímár, úgyszintén (Car- 
bonel) Komáromi, (Curbonelné) ICecskésné 
művészileg szerepeltek, (Lajonchere Edgard) 
Benedek a kurta gavallérok mintája volt, 
(Pérugin) Szilágyi és (Péruginne) Paulaine 
sok tapsot kaptak, Szigligeti Anna és Jolán 
kisasszonyok — az mint Pérugin leánya) 
ez (mint Carbonel leánya) kedves, d'szes 
jelenségek voltak a színpadon, stb; az elő­
dás mindvégig összevágó, könnyed kerek- 
ded modorban folyt le mit a szép közön..vg 
tetszés nyilvánítás óval eléggé kijelentett.

Juh 6-áu. Sheridán, irta Langlé Aylic. 
A czim szerepet Paulai művésziesen vitte, a 
nemes jellemű és föláldozó szerelem jeleneteibe 
Szigligeti Anna k. a. mint (O’Donnor Zsu­
zsáimé) lelket öntött, Szigligeti Jolán k. a. 
(Portland marquisné) kurtakörű szerepében 
is kedvesen tűnt föl, Kovács (Dunbár) jó 
embergy űlőlő volt. — Komáromi (Oham- 
prose marquis) jelesen működött, Benedek 
(lord Spencer) nyegleségeivel mulatságos 
alak volt, Paulauiné (C írd ve 11 lignő) pom­
pásan öltözködött és a szerelmes kaczárnőt 
kitűnően adta, Kecskósné (Deborah) dicsé­
rendőén szenteskedett, Sánta pedig (Paddy 
illandi koldus) furkósbót okmányával és für­
geségével jól megknezagtatott bennünket.—

TÁRCA.
AZ ÉN ANGYALOM.

Szelíd kis leiíny az. én angyalom. 
Minden szavát gyönyörrel hallgatom, 
Ha rámlekint gyönyörű, kék szeme: 
Belátok a csillagos mennyekbe !

nélkül, mert engemet ép úgy nem lehetne 
megakadályozni ebbcli szándékomban, mint 
nincs erő meggátolni a napsugarat, hogy ne 
szálljon a virágra! Carolina röktön kész 
volt a felelettel : Ön igen szép hasonlatot 
mondott, de az mégsem tökéletes s mint 
minden hasonlat kissé sántikál, erre nézve 
is van kifogásom; de mielőtt ezt nyilvání­
tanám — kérem becses nevét !

... Öli én arczárói nem is beszélek,
Ezt leírni gondolnom is — vétek ;
Nem rég egy művész őt lefestene :
A mű remek voll, — de rósz felette!

Szépségéről csak annyit mondhatok ; 
Fölülhalad minden gondolatot 
Látni kell őt! — az ecset és a szó 
Lerajzolni őt oh vajmi — gyarló !

... És mily jó ő ? — a szive a lelke 
Az istenségnek díszes remeke:
Egy pillangó tört szárnyán kesereg ;
Egy ember búján segítve — szenved!

S tiogy szeret őV mily híven mily hévvel 
Eletemet elárasztja kéjjel.

U tündérem, ki szivem kertjébe 
A boldogság magvait vele be.

Én nerh tudom mi lennénk nélküle 
— E gondolattal elmém szédül le ;
De hogy vele űdvözülve vagyok : 
Kifejezni csak ennyit tudhatok!

(Szalmár, julius.)
Freudhoffer János.

AZ ÉLET ISKOLÁJA.
Novella

Freudhoffipp Jánostól.
(Folytatás )

Igazán? folytatá már enyelgő mosolylyal 
a bájos leány, én különben nem hiszem, 
hogy önt e pályától el ne lehetne idegení­
teni !

... A Corpus jurisra mondom! nagysád, 
ez sysyphusi törekvés lenne minden siker

A szokásos udvariassággal teljesitém e 
kedves kötelességet, mire a gyönyörű leány 
folytatá : lássa Ön, Szolyvni ur, e hasonlat 
átvitt érteményben van ugyan mondva, de 
azt még is anyagilag kell értelmeznünk, te­
hát, először : Ön kissé vaskos napsugár 
lenne; másodszor : a corpus juris igen köp- 
czös virág; harmadszor a mi a képlet he­
lyes valóságát megingatja, a napsugarat is 
megakadályozhatja valami, hogy ne süthes­
sen a virágra, ennélfogva — föltéve, de 
meg nem engedve, lm e hasonlat allegó­
riái lag véve állana is Önre nézve, úgy a 
megakadályozás is valószínűséggel bit' szin­
tén Önre nézve. Szavait egy királynő tar­
tásával egy amazon büszkeségével és egy 
angyal szelídségével végzé reátn tekintve 
hosszasan, fürkészve csillagfényii szemeivel 
homlokon gondolataim árny villanásait; mig 
parányi piros ajkain feleletre váró mosoly 
játszott.. No, üti, gondolám itt igen gyöngéd 
fegyverrel kell élned, mert e hölgyet bár sza­
vaiban lángészt árul el — nem szabad le­
győznöd, de vigyáznod is szükséges, ne 
hogy kénytelen légy majdnem legelső mon­
dásodat vissza vonni előtte s válaszolók : — 
nagysádnak részben igaza van, mert a nap­
sugarat a felhő valóban elfedheti a virág­
tól, de ream nézve ilyen anyagi felhő nem 
létezik — tehát részben én is jogot tartok 
az igazsághoz. — Carolina helybenhagyólag 
in te madonna szépségű fejével, de újra tá­
madott : de hátha léteznék ? Ön csak úgy 
beszél mintha csak egyedül állana a vilá­
gon s nem érdekelné semmi, csak a mohos

A díszes számú közönség tapsaival és bra- 
vóival jutalmazta az élvezetes előadást.

Jul. 8-án. Az idegesek, irta Sardou.— 
Szilágyi (Bergerin) és Sánta (Tuffier) sok 
komikumot fejtettek ki; Komáromi az ide­
gesek idegesét: Marteaut szüntelen! kaczag- 
tatásban mesterileg szerepeltette, Nádai (Mar­
tea u ttnokaöcscse) és Paulai (Tuffier fiit: 
Lajos dicséretesen működtek, Benedek a sar- 
kastikus kinézésű Tilmrce postahivatalnokot 
kitűnő eredetiséggel állított síkra, Tímár pe­
dig a jegyzőt igen mulattató sziliben fogla- 
latoskodtatta. — Kecskósné mint Piacidé 
liázgondnoknő Ügyes engedetlen asz- 

szonyság volt es végre Paulainé Tuffier 
neje) a legkiállhatatlanabb zsembes, ábrán­
dos, ideges — bosszantó feleség fogalmától 
művésziesen át volt hatva és minden szava 
tőrgyanánt, hatott környezetére. A jól meg­
telt színházban a kaczagás, taps nz előadás 
kitűnőségéről bizonyítványát adta.

* Szigorlatok és közvizsgák rendje a 
szatrnár-németi ref. közép tanodában az 
18G4/s isk. év végén. — I. Szigorlatok 
rendje. 21. Az I. Hí. és V ik gym. osz­
tályoké, egész napon, bárom teremben, há­
rom küldöttség előtt. 22-én. A II IV. és 
Vl-ik gym. osztályoké, egész napon, három 
teremben, három vizsgáló bizottmány előtt. 
23-ri reggeli isteni tisztelet után „hála isteni 
tisztelet“, évzáró beszéd- és pártfogási gyű­
lés tartatik. II. Közvizsgálatok rendje 
d. e. 9—12. 24. hétfőn I. gym. oszt. 25. kedd. 
III. gymn, oszt. 26. szerda V-ilc gym a. oszt. 
27. estit. IV. polgári oszt. 28. péntek Ill-i'c 
elemi oszt. (8—12 ig). 30. vasárnap IL-dik 
elemi osztály. — Délután 3 —• G-ig 24. II.

corpus juris meg egy csomó pedáns tanár­
kai1! — Nem veszi Ön tekintetbe azon kört; 
melyben forogni log; nem számit Ön a vé­
letlen találkozásokra, mik Önt viszonyok 
kötésére birondják, mik megsemmisíthetik 
jelenlegi tervét s igen lehetséges, hogy rö­
vid idő múlva Ön a corpus jutásnak szel­
lemi bálványát — mit lelkében hord, Ön­
nön maga fogja ledönteni, hogy egy fénye­
sebb, bármily ideálnak helyet készítsen.

Megdöbbenve ily átható, villámló esz­
mejárástól a kétkedöség kétélű kardjával 
akartam kettémetszeni ez okoskodás fonalát.

„Bátorkodom ellen mondani, ezek csak 
föltételek, miket nagysád rám nézve hord­
erejűknek mond, miknek teljesedése hullám 
alapokon épül : azaz le is kötelezhetnek, 
nem is — s valószínűleg én a föltételezett 
viszonyok szabályai alól — kivétel Rendek !

Carolina jó iziien nevetett erre s dia­
dalmas hangon elemzá : Ön kivétel? — Ön? 
boldog Isten ... e kivétel érvényesítésére 
Ön a mythologiai titánok harczait kiizdené 
az érzelmek istenei ellen, — de, talán, . . . 
mégis . . . van egy kellék arra nézve, hogy 
ön kivétel legyen! tudja Ön mi lenne az?

Szabad kérdeznem, mert megvallom: 
nem tudom — felelók.

... Ön nem tudja?! egek! hisz Ön­
nek tudnia kellene, lássa Ön most kivétel 
nézeteivel föltétlenül megadta magát, nincs 
semmi kibúvó ajtócska az ellen mondásnak, 
Ön szellemi foglyom — ujjonga Ö önfe­
ledten kipirult arczczal, különben megmon­
dom azt a daemon! talizmán titkát, mi Ön 
nek prózai pályáján kívül minden gyöngé- 
debb viszonyok ellen paizsul szolgálna : — 
Önnek szivére a világgyülölet lakatját kel­
lene zárnia s még a közönyösség kulcsát is 
a lemondás tengerébe dobnia ! mire On nem­
leges feleletével önmagát legyőzte s nekem 
a diadalbabért iiyujtá. Köszönöm !

IFolytatása következik.)
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gymn. oszt. 2f>. IV-gymn. oszt. 26. Vl-dik 
gymu. oszt. A VII. és VIII. oszt. reformá­
tus ifjaké a r. kath. fógymnasiumból. 30-án 
vasárnap I-ső kezdő elemi osztályé.

Jegyzetek: I. A beírások az 1865/«-ik 
isk. évre sept. 27-én kezdetnek meg: oet. 
1-én záratnak be.

2-or. A rendes tanítások „Isten szent­
nevének segélyül hívásával“ oct. 2. napján 
reggeli isteni tisztelet után fognak megkez­
detni.

Kelt Szatmári, Julius 2-án 18G5.
Az igazgatósa#:-

111 —

® Z I. B T:

Szatmár, junius 28. 1865.
Mai hetivásárunk alkalmával piaczunkra 

szállított termények köblönkint következő 
árakban keltek u. m.: Tiszta búza 4 írt 
80 kr. 5 fit. — Kétszeres 3 fit 3 frt. 50 kr. 
Rozs 2 frt 40—50 kr. — Árpa 2 írt 40 
kr. Zab 1 frt 20—30 kr. Tengeri 4 frt 
4 frt 40 kr. — Kása 5 frt 40 — 60 kr. 
Főzelékek 7 frt 20—40 kr. Krumpli 2 frt

.9 Ml

80 kr. 3 frt. 
7 forint.

Aszuszilva 6 frt 80 i<V,

T. Újlak, július hó 3-án i860, 
A mai hetivásáron a piaczi árfolyam kö­

vetkező volt köblönkint ü. m. i Tiszta búza 
5 frt 20 — 40 kr. Kétszeres 4 írt 40—60 kr. 
Gabona 2 frt 80 kr. 3 frt 5 kr. Árpa nem 
volt. Zab 2 frt. Tengeri 6 frt Paszuly 7 frt 
50 kr. Kása 6 frt. Aszú szilva 8 ft 40 kr, 
Marhahús fontja 11 kr.
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Árverési hirdetmény.
Szalmármegye telekkönyvi törzényszéke 

részéről ezennel közhírré teletik , inikép 
;i végrehajtási árvárés özv. Polacsek Ab- 
rahámmó és fia felperesek részére, ezek­
nek 1030 frnyi és — krnyi követelések 
s a törvényes járulótok erejéig Nagy Da­
niel örökösei alperesek ellen, a Bei c Im­
re és neje Nagy Erzséhek fűldtulajdimo- 
sek, úgy Berlini András zálogbirlokos 
nevére bejegyzett birtokra , tnellv egy 
hásas telekből állanak, s 3 0 fi ira becsül­
te II olt , elrendeltetvén: harmadik árverési 
határidőül a* 1803. évi Augustus hé 4, 
<lik, napjának d e. 9 órája a megyei tár­
gyaló teremben Szathmárou tűzetett ki; 
melyre venni szándékozók oly kijelentés 
melleit hivatnak meg, hagy az árveré- 
lelléleleket alólirt törvényszéknél , és s 
végrehajtással megbízott. Liehr István tör­
vényszéki ülnöknél nármikor megtekint- 
hetik, s bogy a kérdéses birtok, a meny­
nyiben boGsértékcn vagy azon felül e 
nein adathatnék, a legtöbbet Ígérőre azon 
alul is le fog ültetni.

Szalmármegye telekkönyvi törvényszé­
kének 1803-ik május hó 18-dik napján 
Szatmárutt tartó l üléséből,

Z o in b orv Z s i g m o n d
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Árverési hirdetmény.
Szalmármegye telekkönyvi törvényszéke 

részéről ezennel közhírré tétetik, mikép 
a végrehajtási árverés több felperesek ré­
szére özv. Albecz Jiizscfné alperes ellen; 
ennek a Sándorfalu községi 4 
tjkönyvben 1504. 1741 és 1739- ik hr. 
számok alatt az ő, Albécz .lőzse. és Ve­
rőn nevére bejegyzett szőllőire, melyek 
összesen 140 frt ra becsit ítélték, elren­
deltetvén : árverési határidőül az 1865. 
évi alig. bő 3-ik és szükség esetén 1805. 1 
évi September hó 4—ik napjának d, e. 9 
órája a helyszínén tűzetett ki, melyre . 
venni szándékozók oly kijelentés melleit, 
hivatnak meg, hogy az árverési feltéte­
leket alulirt törvényszéknél és a végre­
hajtással meghízott bármikor megtekint­
hetik, s hogy a kérdéses bi tók a meny­
nyiben az első árverés alkalmával becs- 
értéken vagy azon felül el nem adathat­
nék 8 második árverésen a legtöbbet 
ígérőre azon alul is le fog ültetni.

Szalmármegye telekkönyvi törvényszé­
kének 1805. évi junins hó l-sfi napján 
Szalmáron tartott üléséből.

Z o in h o r y Z s i g tn o n <1 
tk kiailó.

Tógyer nevére bejegyzett birtokaira, me­
lyek egy kiili.iriományog urb. beltelekből 
állanak, s összesen 050 fiira becsű ítél­
ték, elrendeltetvén : árverési határidőül 
az 1803. évi aug. hó 8-dik és szükség 
esetén 1803. évi sept hó 7-dik napjá­
nak d. e. 9 órája a helyszínért; tűzetett 

ik számú ki, melyre venni szándékozók oly kije­
lentés melleit hivatnak meg, hogy az ár­
verési feltételeket a bili rt törvényszéknél 
és a végrehajtással megbízott Szerdahe­
lyi Károly szbirónál bármikor megtekint­
hetik. s hogy a kérdéses birtok, a meny­
nyiben az első árverés alkalmával bees­

ik jegyző,
19.3 1//ii 1 —5

virverési hirdetmény.
Szalmármegye telekkönyvi törvényszéke 

részéről ezennel közhírré tétetik, mikép 
a végrehajtási árverés Fisch Bernát fel­
peres részére, ennelv 347 frtnyi követe­
se, s a törvényes járulékok érejeig Barta 
László alperes ellen, ennek a Boré köz­
ségi 9. sz. tjkönyvben A. I. alatt az ö, 
a 52. számu telekjegyzőkönyvben A. I. 
és t 1 —5. sz. a. az ő és neje Szabó 
Zsuzsámul a 100. sz. tjkb, n A. I. alalt 
az ő és Barta József, valamint a 180. sz. 
telekjkönyvben 52 és 55. sz. a. szinte 
az ő és neje nevére bejegyzett birtokaira, 
melyek összesen 1770 frt 93 krra becsül- 
lettck, elrendeltetvén ; árverési határidő­
ül az 1805. évi alig. hó 4—ik és szük­
ség esetén 1803. évi sept. hó 4—ik nap­
jának d. c. 9 órája a megyei törvszéki 
tárgyaló teremben tűzetett ki; melyre 
venni szándékozók oly kijelentés mellett 
hivatnak mag, hogy az árverési feltétele­
ket alulirt törvényszéknél és a végrehaj­
tással megbízott Liehr István tvszéki ül­
nöknél bármikor megtekinthetik, s hogy 
a kérdéses birtok, a mennyiben az első 
árverés alkalmával becsértéken vagy azon 
felül el nem adathatnék, a második árve­
résen a legtöbbet Ígérőre azon alul is le 
fog ültetni.

Szalmármegye telekkönyvi törvényszé­
kének 1805. évi május hó 18—ik napján 
Szathmárott tartott üléséből.

Z o m b o r y Zsi gmon d 
tk kiadó,
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Árverési hirdetmény.
Közhírré tétetik, hogy néhai Szilágyi 

Illés hagyatékához tartozó s az alsó-ha­
láéi 49. sz. tkjhen felvett 200 frtra be­
csüli házastelek és külsőségei, valamint 
940 hr. sz. a. lévő 88 frtra értékesített 
4’iOöl területű szőllő az eljáró bíróságnál 
megtekinthető feltételek alalt f. é. julius 
31-én esetleg aug. 50-án d. c. 10 óra­
kor a helyszínen elárverezletni fog.

Szakasz, Június 30-án 1805.
S z o I g a h i r ó I bír ó s á g,

síi/ 1 1'1863 1 1
Felhívás

A Bomán László és neje Nagy Zsu­
zsámul nevére jegyzett réztelek községi 
51. sz. telekjegyzőkönyvi birtoknak vég­
rehajtás utjáni elárverezbetése tekinteté­
ből a bekebelezéssel biztosított hitelezők­
nek a megyei telekkönyvi törvényszék 
előtt leendő összejövetelére 1805-1k évi 
július iió 20—ik napjának d. e. 9 órája 
tevén kitűzve ; mindazok, kik a lefoglalt 
javakra tulajdoni igényt tartanak, ezennel 
felhivalnak, hogy igényüket a fentirt na-

érléken vagy szón felül el nem adathat­
nék, a második árverésen a legfőbbet 
Ígérőre azon alul is le fog iitletm,

Szalmármegvc telekkönyvi törvényszé­
kének 1805. jimiiis 8-i.k napján Szal­
mái olt tartott illéséből.

Z o in h o r y Zsigmond 
Ik kiadó.
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Árverési hirdetmény.
Szalmármegye telekkönyvi törvényszéke 

részéről ezennel közhírré tétetik, mikép 
a végrehajtási árverés Ajtay Sámuel fel­
peres részére, ennek 808 frt követelése 
s a törvényes járulékok erejeig Bírta Mi­
hály és neje Szabii Mária alperesek ellen 
c'.éknek a Tisza-Kóród községi 07-dik 
Ijkönyvben A. I. alatt neveikre bejegy­
zőn liirlnkaikia, melyek belső és külső 
nemesi birtokból Almiak , s összesen 
975 frtra becsüllellek , elrendeltetvén; 
árverési határidőül az 1805, évi augusz­
tus bő 8-ik és szükség esetén 1856-ik 
évi September hó f 1 -ik napjának d. e.
I I órája a hojyszinére tűzetett ki, mely­
re venni szándékozók oly kijelentés mel­
lett hivatnak meg, hogy az árverési fel­
tételeket alulirt törvényszéknél, és a vég­
rehajtassa! megbízott Domabuly KáJ^nán

pig e löi vényszéknél jelentsék be. I szbirónál bármikor megtekinthetik, s hogy
Szalmármegye telekkönyvi törvényszé- I a yrd(ise8 birtuk, a mennyiben az el- 

kenek '^0o. évi junius 8-án Szatmáron j sd árverés alkalmával becsértéken vagy 
laitolt üléséből.^ azon felül el nem adathatnék, a második

Z o m b o r y Z s i g m o n d áverésen a legtöbbel ígérőre azon alul 
1 is le fog ültetni.

j I I Szalmármegye telekkönyvi törvényszé- 
I kének 1865 évi junius hó 1-ső napján 
Szatmári tartott üléséből.

tk kiadó.
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Felhívás.
A Köpeczy Károly és neje Bányai Po- 

lexina és Bányai István nevére jegyzett 
Aranyos-Megyesi 59. szám tjkönyvi bir­
toknak végrehajtás uljáni elárverezbetése 
tekintetéből a bekebelezéssel biztosított 
hitelezőknek a mei y ú leiekkőnyvi tör­
vényszék előtt leendő összejövetelére 
1805. évi julius hó 14—ik napjának d e. 
órája lévén kitűzve : mindazok, kik a 

1 lefoglalt javakra tulajdoni igényt tartanak 
! ezennel felhivalnak, hogy igényűket a 
fentirt napig e törvényszéknél jelent­
sék be.

Szalmármegye telekkönyvi törvényszé- 
j kénok 1863. évi tnéjus hó f8-án Szat- 
! máron tartott üléséből.

Zombory Zsigmond 
tk kiadó.

Zombory Zsigmond, 
Ik. kiadó.
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Árverési hirdetmény.
Szalmármegye telekkönyvi törvényszéke 

részéről ezennel közhírré tétetik, mikép 
a végrehajtási árverés Moldovan László 
felperes részere, ennek I 10 ftnyi köve­
telése s a törvényes járulékok erejeig 
Lízin János alperes cilán, cnn.k a Zsa- 
dány községi 00 sz. tjkönyvben A. I. alatt 
özv. Lázin Gogveriiő, Lá/.in Gergely és

555/ I _5
/I S65 u

Árverési hirdetmény.
Szalmármegye telekkönyvi törvényszékj 

részéről ezennel közhírré telelik, mikép 
a végrehajtási árverés Győröcskéi Mihály 
felperes részére, ennek 106 ftnyi köve­
telése s a törvényes járulékok erejeig if. 
Papp György alperes ellen, ennek a Ti- 
szp-Kóród községi 1u9-ik sz. tjkönyvben 
A.l. alatt nevére bejegyzett birtokaira, 
melyek belső s külső nemesi birtokból 
állanak, s összesen 1000 frt becsültet­
tek, elrendeltetvén : árverési batáridőül 
az 1803, évi aug. hó 8-dik és szükség 
esetén 1805. évi September hó f 1-dik 
napjának d. c. 9 órája a helyszínére tű­
zetett ki; melyre venni szándékozók oly 
kijelentés mellett hivatnak meg, hogy az 
árverési feltételeket alulirt törvényszék­
nél és a végrehajtással megbízott Domn- 
liuly Kálmán szbirónál bármikor megte­
kinthetik, s hogy a kérdéses birlok, a 
mennyiben az első árverés alkalmával 
becsértéken vagy azon felül el nem adat­
hatnék, a második érvelésen a legtöbbet 
Ígérőre azon alul is le fog ültetni.

Szalmármegye telekkönyvi törvényszé­
kének 1805. évi junius Iní l-ső napján 
Szatmáron tartott üléséből.

Z 0 m h n r V Z s i g m o n d, 
tk kiadó.
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Árverési hirdetmény.
Szalmármegye telekkönyvi törvényszéke 

részéről ezennel közhírré tétetik, mikép 
a végrehajtási árverés a ks, kin pénzügyi 
ügyészség mint felperes részeié, ennek 
1704 ftnyi követelése s a törvényes já­
rulékok erejeig Nagy Lajos özv, Bauer 
Erzsébcth alperes ellen, a Bere községi 
34. sz. tjkönyvben 30. kr. sz. alatt Nagy 
Imre és neje Nagy ErZsébeth földtulajdo­
nosok, úgy Bariba András zálogbirlokos 
nevére beirt birtokra, mely egy házostc- 
lekből ájl, s 235 frtra becsültotelt, va­
lamint a herei 182. sz. tjkönyvben 220, 
225 br. sz. alatt Bernát András s nejé 
Győr key Zsuzsáimé nevére bejegyzett bir­
tokra, mely házaslelki birtokból áll, s 
150. frtra becsülteteti, elrendaltetvén, 
harmadik : árverési batáridőül az 1805, 
évi aug. hó 4-ik napjának d. e. 9 órája 
a megyei tárgyaló teremben Szalmárra tű­
zetett ki, melyre venni szándékozók oly 
kijelentés mellett kiválnak meg, hogy az 
árverési feltételeket alulirt törvényszéknél 
és a végrehajtással megbízott Liehr Ist­
ván Uzéki ülnöknél bármikor megtekint­
hetik, s bogy a kérdéses birtok, a meny­
nyiben becsértéken vagy azon felül el 
nem adathatnék a legtöbbet ígérőre azon 
alul is le fog ültetni.

Szalmármegye telekkönyvi törvényszé­
kének 1865. évi május hó 18-ik napján 
Szatmárott tartott üléséből.

Zombory Zsigmond 
tk kiadó.
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Árverési hirdetmény.
Szalmármegye telekkönyvi törvényszéke 

í észéről ezennel közhírré tétetik, mikép 
a végrehajtási árverés Bariba László fel­
peres részére, ennek 41 frtnvi 33 kinyi, 
úgy cl 19 ft 84 kinyi másik követelése, 
s a törvényes járulékok erejeig Szent- 
gyürgyi Lajos alperes ellen , ennek a 
Bere községi 10. sz. tjk-nyvben A. I. és 
41 — 5 alalt egyedül az ű nevére bejegy­
zett birtokaira, melyek a 25. sz. házas- 
telekből mintegy 15 Imid külső földek­
ből és több kertekből állanak, s össze­
sen 1400 frtra: továbbá a béréi 155. sz. 
tjkönyvben 478. br. sz. a. */4 részben 
Szentgvörgyi Lajos, '/4 részben Bariba 
András, */4 részben Szentgvörgyi Miklós 
örökhagyó és */4 részben Csíki Zsigmond 
s neje nevére beirt birtokra, melyek szán­
tóföldekből állanak s 42 frtra becsiillet- 
tek, elrendeltetvén : harmadik árverési 
határidőid az 1865 évi aug. hó 4-dik 
napjának d. e. 9 órája a (széki .tárgyaló 
teremben tűzetett ki; melyre venni szán­
dékozók oly kijelentés mellett hívatnak 
meg, hogy az árverési feltételeket alulirt 
törvényszéknél és a végrehajtással meg­
bízott Liehr István Iszeki ülnöknél bár­
mikor megtekinthetik, s hogy a kérdéses 
birtok, a mennyiben becsértéken vagy 
azon felül el nem adathatnék, a legtöb­
bel Ígérőre azon alul is le fog ültetni.

Szalmármegye telekkönyvi törvényszé­
kének 1r05. évi május hó 18—ik napjan 
Szatmárott tartott üléséből.

Zombory Zsigmond 
Ik. kiadó
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Máté-Szalkán szabadon készpénzéri 
Árak ausztriai értékben. 

Költségmentesen
100 font. fit. 

Asztali dara nagyszemű 11
apró

Dara középszerű 
Királyliszt

1. Lángliszt
2. Monlliszt
3. Zsemlyeliszt

100 font frt. 
4. Fehér kenyérliszt 1-ső 

rendű . . . ,
3. Fehér • 2-od rendű 
(5. Barna kenyérliszt 

!<L. Kétszeres liszt . .
HL. Rozsliszt 1 -só rendű 

. . 2-ik •
Máté-Szalkán 1865-ki május 17-kén.
Minden zsákért t forint lefizetendő, mely betétei 

napjától számítandó 3 hónapig, 
szálhtottakért megtéríttetik.

az elvitel 
nélkül bérmentesen vissza

helyszínére tűzetett ki; melyre venni 
széndékozók oly kijelentés mellett hi­
vatnak meg, hogy az árverési feltétele­
ket alóhrt törvényszéknél és a végrehaj­
tással megbízott Cseh János főszolgabí­
rónál bármikor megtekinthetik, s hogy a 
kérdéses birtok, a mennyiben az első 
árverés alkalmával becsértéken végv azon 
felül el nem adathatnék, a második ár­
verésen a legtöbbet Ígérőre azon alul is 
el fog ültetni.

Szatrnármegye telekkönyvi törvényszé­
kének 1865. évi május ho 26-ik napján 
Szathmáron tartott üléséből.

Zombory Zsigmond,
1 — 3 tk. kiadó.

Hirdetmény.
A néhai Szcőke Zsigmond és özvegye 

Uáthonyi Petronella csődtömegéhez tar­
tozó Szatmár városában a ternplomutczán 
636. sz. a. álló s 2O0Ö írtra becsült há­
zastelek a csödválasztmánynak e részbeli 
határozatánál fogva a f. é. július 31-ik 
és augusztus 31-ik napjainak délelőtti 
óráin árverés ulján a helyszínén 
adatni.

Az árverési feltételek Szatmáron Ma- 
darassi János tömeggondnok urnái és 
Mollonai Soma csődválasztmányi tagnál 
megtekinthetők.

Szatmár, 1865. jun. 28.
csőd válaev.l mány.

második árverésen a legtöbbet ígérőre 
azon alul is le fog ültetni,

Szatrnármegye telekkönyvi törvényszé­
kének 1865. évi május hó 26-ik napján 
Szatmáron tartott üléséből.

Zombory Zsigmond, tk. kiadó.
_ - 1 3—3"

Hirdetmény.
Kiss István gubásmesternek e városi 

1808. sz. a. atyja Kiss Mihály nevére 
telekkünyvezeti és 1500 frlra becsült há­
zas telke, Viski Károly felperes javára 
80 frt. s járulékai, és a szatmári gubás 
czéli javára 120 frt. fejében bírói árve­
rés utján eladatni rendeltelvén, első ha­
tárnapul folyó évi julius 15-ik napja,— 
másodikul pedig folyó évi augiisluS hó 
14-ik napja mindenkor d. u 3 órakor 

helyszínére, oly kijelentéssel tűze­
tik ki, hogy az eladandó házáslelek első 
Ízben a becsáron felül, másod Ízben pe­
dig azon alól is cl fog adatni. — Az ár­
verési feltételek e városi ‘.könyvi irodá­
ban hivatalos órákban megtekinthetők.

Szatmárváros tszéke, mint ikönvvi ha­
tóság 1865. június 8. tartott üléséből.

Hirdetés.
Melynél fogva alant Írott közhírré te­

szem, "hogy az egri birtokunk 3-om egy­
másután következő évekre kiadandók ha­
szonbérbe, mely áll 2 udvarból, gazda­
sági épülettel ellátva és egy száraz ma­
lom, 110 köblös föld folyó évi augusztus 
1-ső napjától számítandó használható föl­
dekre bármely időben is a ki vevő, érint- 
kezhetik a tulajdonossal Németibe, Jakab 
utczán a Dózsa házánál, 1 /90. sz. alatt, 

Kelt Szatmári, 1865. julius 7-én.
Barczikay J u I i a n n a,

I_I tulajdonos.

Antalnak a körlvélyesi 175. sz. tjkönyv- 
A. I. alatt ugyan csak az ő nevére , to­

pábbá özvegy Csorba Zsigmondnőnnk a ke részéről ezennel 
körlvélyesi 194. sz! tjkhen A. t 1 — 12. kép a végrehajtási 
'sz. alatt az ő és Csorba Amália, Bulla felperes részére, ennek 

végre
jnak
Á. I
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Árverési hirdetmény.
Szatrnármegye telekkönyvi lörvényszé- 

közliirré teletik, 
árverés Imre István 

27 frtnyi és 50
lAntalnő nevére s végre Csorba László- krriyi követelése, s a törvényes járulékok 

1 a körlvélyesi 189. szám íjkönyvben erejéig Vajda Pál alperes ellen, ennek a 
. és A.t 1. a, Csorba László örökli,a- Sz. Korod községi 67. sz. íjkönyvben A.

gyó nevére jegyzőit 
közül az első helyen

1417/ ILZ1665 ' '

Árverési hirdetmény.
Szatrnármegye telekkönyvi törvényszéke 

részéről ezennel közhírré tétetik, mikép 
a végrehajtási árverés Judik Lázár felpe­
res részére, ennek 4o3 p. ftnvi követe­
lése, s a törvényes járulekok erejéig Bo­
ros Ádám alperes ellen, ennek a P, Da­
re ez községi 2 sz. Ijkónyvbcn A I. alatt 
Boros Ádámné nevéie bejegyzett biito­
ka1 ra , melyek kényelmes lak és mellék 
épületekkel ellátott mint egy 1. katasz- 
trálís hold s 200 Qöl kiteijedesü bcl- 
telekböl állanak, s összes, n 1554 ft be­
csültettek, elrendelte Ivón : árverési ha­
táridőül az 1865. évi aug. hó l-ső és 
szükség esetén 1865. évi sepf. hó 1-ső 
napjának d. e. 9 órája a I clyszir.érn lű- 
zelett ki, melyre vennísz: ndékozók oly 
kijelentés melleit hivatnak meg, hogy az 
árverési feltételeket alóhrt törvényszéknél 
és a végrehajtással inegb’zoll Szobányi 
Lajos szíiirónál bál mikor in. gtekinthetik, 
s hogy a kéhléses birtok a mennyiben 
az első árverés alkalmával becséi léken 
vagy azon felől el nem adathatnék, a má­
sodik árverésen a legtöbbet Ígérőre azon 
alul is le fog ültetni.

Szatrnármegye telekkönyvi törvényszé­
kének 1865. évi június hó 1-ső napján 
Szatmáron tarlóit üléséből.

Z o un h o r y Z s i g m o n d, 
ik kiadó.

Árverési hirdetmény.
Szatrnármegye telekkönyvi törvényszéke 

részéről ezennel közhírré leintik, mikép 
a végrehajtási árverés Vailay Gáspár fel­
peres részére, ennek 3129 ftnyj 
kinyi követelése s u törvényes járulé­
kot erejéig Bállá Aulai özvegy Csorba 
Zi'gmonilmi és Bölönyi Albert mint Csorba 
László árvájánál gyámja s alperesek el­
len , ezeknek nevezetesen pedig Bulla

50091

birtokaikra, melyek I. alatt Vajda (Kis) Pál nevére bejegyzett
i____ ... __  __említett bírtuk lak birtokaira, melyek egy kebelekből mint—
épületekkel ellátott Lehelekből s mintegy egy négy hold külső földekből állanak, 
68. hold külső föleiből a második helyen s összesen 590 fi ira, becsültének, elrcn- 
emlilett birtok lakház s malommal ellá- deltelvén: árverési határidőül az 1865. 
tolt belső telekből s mint egy 20 hold évi julius hó 27-dik, és szükség esetén 
szántó s kaszáló földből az utóbb emli- 1865. évi augusztus hó 28-dik napjának 
lelt birtok pedig egy puszta s egy lak- d. e. 9 órája a helyszínére tűzetett ki; 
épületekkel ellátott belső telekből s mint- mélyre venni szándékozók oly kijelentés 
egy 100 hold külső földből áll s az 1-ső mellett hivatnak meg, hogy az árverési 
birtok 2455 ft, — a 2-ik 1053 frt — a feltételeket alóln t törvényszéknél, és a 
2-ik 1053 frt a 3-ik pedig 2490 írtrajvégrehajtással meghízott Novák Knioly 
becsültetett, — elrendeltetvén ; árverési:sznlgabirónál bármikor megtekinthetik, s 
határidőül az 1865. évi julius hó 31-ik hogy a kérdéses birtok, amennyiben az 
és szükség esetén 1865, évi aug. 28-ilJelső árverés alkalmával becséi léken vagy 
napjának d. e. 9 órája a helyszínére tü- azon felül el nem adathatnék, a második 
zelctt ki; melyre venni szándékozók oly árverésen a legtöbbet ígérőre azon alul is 
kijelentés mellett hivatnak meg, hogy az le fog ültetni.
árverési' feltételeket- alólirt törvényszék-] Szatrnármegye telekkönyvi törvényszé­
néi és a végrehajtással megbízott Nagykőnek 1865. évi junius hó 8-dik nap- 
Elek főszolgabírónál bábmikor n eltekint- jáu Szatmáron tartott üléséből, 
hetik, s hogy a kérdéses hirtok a meny­
nyiben az első árverés alkalmával becs- 
értéken vagy azon felül el nem adathat— 

második árverésen a legtöbbet 
azon alul is le fog ültetni.

Szatrnármegye telekkönyvi törvényszé­
kének 1805. évi május hó 18-ik napján 
Szatmárit tartott üléséből

nék, a 
ígérőre

Zomliori Zsigmond, 
tk. kiadó.

Zombory Zsigmond, 
tk. kiadó.
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Árverési hirdetmény.

Szatrnármegye telekkönyvi törvényszéke 
részéről ezennel közhírré tétetik, mikép 
a végrehajtási árverés Gyöngyösy György 
felperes részére, ennek 560 frnyi köve­
telése s a törvényes járulékok erejéig 
Gáspár Márton és neje Jergo Rozália al­
peresek elien, ennek a Szamostelek köz­
ségi 45 sz. íjkönyvben A. I. alatt a ne­
vezett alperesek nevére bejegyzett birto­
kaira, valamint az ezekből Katona József 

lejegyzett 75. sz. lelckjegyző- 
birtokra, melyek úri lakból és 

válamint közel 6

Árverési hirdetmény." nevere
Szatrnármegye telekkönyvi törvényszéke;könyvi 

részéről ezennel közhírré lélelik, miképjgazdasági épületekből 
végrehajtási árverés Rooz Ezehiel fel-.holdat magában foglaló kertekből és mint—

peres részére, ennek 1000 frnyi és —egy 43 hold szántó és knszálló földek- 
krnyi követelése s a törvényes járulékok’hői állanak; s összesen 400 fit krra be­
érőjéig Bányai János alperes ellen, az esűlletlek, elrendeltetvén : árverési ha- 
Aranyos Megyés községi 39 sz. tjkönyv-jláridőül az 1865, évi Julius hó 28-dik 
hen A. 1. és t 1. alatt Köpeezei Károly és szükség esetén 1865. évi aug. hó 31 
os neje Bányai Polcxlna és Bányai István napjának délelőtti 9 órája tűzetett ki; 
nevére bejegyzett birtokaira, melyek egy melyre venni szándékozók oly kijelentés 
lak és gazdasági épületekkel ellátott bel-mellett hivatnak meg, hogy az árverési 
telekből s mintegy 16U hold szántó és feltételeket alulirt törvényszéknél és a 
kaszálló földből állanak s összesen 9574 végrehajtással megbízott Liehr István 
Iírtra becsiillollck, elrendeltetvén : frve- tszéki ülnöknél bármikor megtckinlhelik, 
ji'ési határidőül az. 1865. évi juli hó 24. s hogy a kérdéses birtok a mennyiben 
|ős szükség esetében 1865 évi augusz- az első árverés alkalmával becsértéken 
tus hó 28- dik napjának d. e. 9 órája aivngy ezen felül el nem adathatnék, a
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Árverési hirdetmény.
Szatrnármegye telekkönyvi törvényszéke 

részéről ezennel közhírré tétetik, mikép 
a végrehajtási árverés Megyés árvapénz­
tár felperes részére, ennek 179 frt.
72 krnyi követelése, s a törvényes já­
rulékok erejéig Vincze István és neje 
Zoltai Sára alperesek ellen, az Ér-Köit- 
vélyes községi 234. sz. Ijkónyvbcn A. I. 
alatt Kecskés Lajos és neje Vincze Esz­
ter nevére bejegyzett birtokaira, melyek 
1400 Q öl kiterjedésű heltelekhől, rajta 
lévő vert földből készüli, nádtetővel el­
látott lakházból, istállóból s mintegy 24 
hold külső földbirtokból állanak, s ösz- 
szosen 1050 frlra beesüllettek, elrendel­
tetvén: árverési határidőül az 1865, évi 
julius hó 24-dik, és szükség esetén 
1865. évi augusztus hó 21-dik napjának 
(I. e. 9 órája a helyszínére tűzetett ki; 
melyre venni szándékozók oly kijelentés 
mellett hivatnak meg, hogy az árveré-i 
feltételeket alóhrt törvényszéknél és a 
végrehajtással meghízott Nagy Elek fő­
szolgabírónál bármikor megtekinthetik. » 
hogy a kérdéses bírok, amennyiben az 
első árverés alkalmával becsértéken vagy 
azon felül el nem adathatnék, a második 
árverésen a legtöbbet ígérőre azon alul 
is le fog ültetni.

Szatrnármegye telekkönyvi törvény­
székének 1865, évi junius hó 1, napján 
Szatmárit tartott üléséből.

Zombory Zsigmond, 
5 — 3 (könyvi kiadó.
455/is«5 sz-

Árverési hirdetmény.
Szatrnármegye telekkönyvi törvényszéke 

részéről ezennel közhírré tétetik, mikép 
a végrehajtási árverés Vancsa Gábor fel­
peres részére, ennek 46 Irt, és 20 krnyi 
követelése, s a törvényes járulékok ere­
jéig Mutter György alperes ellen, ennek 
a Sz. Várallya községi 53. s 372. sz. 
íjkönyvben 1. alatt Mutter György s neje 
Vázmári Mária nevére bejegyzett birto­
kaira, melyek egy belietekből s szőllő- 
füldből állanak, s összesen 300 ftra be­
csültének, elrendeltetvén : árverési határ­
időül az 1865. évi julius hó 27-dik és 
szükség cselén 1865. évi auguzstus hó 
24-ik napjának d. e. 9 órája u helyszínére 
tűzetett ki; melyre a venni szándékozók 
oly kijelentés mellett hivatnak meg, hogy 
az árverési feltételeket alólirt törvényszék ­
nél és a végrehajtással megbízott Cseh Já­
nos főszolgabírónál bármikor megtekint­
hetik , s hogy a kérdéses birtok, amen­
nyiben az első árverés alkalmával a becs- 
értéken vagy azon felül el nem adathat­
nék, a legtöbbet Ígérőre azon alul is lo 
fog ültetni.

Szalmármegye telekkönyvi törvényszé­
kének I860, évi junius lui l-ső napján 
Sz. ilmárlt tarlóit üléséből.

13-3
Zombory Z s i g m o n d, 

ikönvvi kiadó.
Nynmíitntt Kovács Mártonnál Szatmáron 1865.
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